

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 22.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4846/answer/4847>



Заключение врача

Уважаемый Валерий! Думаю, что надо научиться пользоваться тем, что дала природа. Вы прекрасно понимаете, что дело не в длине полового члена. Кстати, у Григория Распутина длина полового члена в состоянии эрекции была около 7 см, что не помешало ему уже более ста лет быть эталоном мужской силы. Вам надо быть более уверенным в себе, не формировать себе комплекс. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)